

迎元旦,感谢您一年的辛苦付出

市区一酒店请环卫工免费吃火锅

□记者 牛超/文 禹舸/图

本报讯 昨天中午,新华区新新街街道一家酒店内人声鼎沸,50多名环卫工人身着橙色工作服,在寒冷冬日饱餐了一顿免费火锅。在新年到来之前,为向环卫工人致敬,新华区新新街街道联合辖区爱心企业,为环卫工人安排了这顿特殊午餐。

当天上午11点多,记者来到位于新新街附近的福禧楼大酒店。只见酒店大厅摆着5张圆桌,每张桌子上都提前摆好了十余道涮菜,有羊肉、青菜及一些半成品熟食。记者注意到,考虑到人多口味不一样,酒店准备了辣和不辣两种口味的锅底。旁边配餐区还配备有小饼干等零食。这是酒店专门为宴请环卫工人准备的。11点半左右,50余名身穿工作服的环卫工人忙完手头工作,



环卫工人在吃免费火锅

陆续骑着环卫车来到该酒店。“这是专门为大家准备的,大家放开吃,菜品随意加。我在这提前祝大家元旦快乐!”用餐期间

场,酒店负责人冯杰热情地招呼着这群特殊客人。“味道不错!”“好吃!”环卫工人脸上布满了笑容,他们边吃边

称赞着,不时还相互碰碰杯,现场温暖又热闹。

“你瞅瞅,不仅有肉、菜,还有零食……如果不是酒店请客,我自己肯定不舍得掏钱来这里吃。”年近六旬的周根胜说,他做了多年环卫工人,这还是第一次享受免费吃火锅待遇。现在人们越来越尊重他们,让他感觉当环卫工人挺好的。“我们平时都分散在不同地点工作,见面很少,更不用说一起吃饭了。这样聚在一起的机会太难得,真的很开心。”周根胜说。

谈到举办这次活动的初衷,酒店负责人冯杰说:“就想单纯感谢一下环卫工人,他们长期干又脏又累的活,平时吃饭又很凑合,我们看在眼里,新年快到了,就想做一点事情表达一下敬意。没有环卫工人的辛勤劳动、默默付出,就没有我们舒适干净的城市环境。他们是值得尊敬的。”

天气大变脸 明后天或有雨雪

□记者 杨元琪

本报讯 记者昨日从市气象台获悉,今起三天我市以阴天天气为主,明后天或有雨雪。

2018年的最后几天,小伙伴们将经受严寒考验。据市气象台工作人员介绍,今起三天我市以阴天天气为主,受南下冷空气影响,风力有所加大,明后天或有雨雪,气温将明显下降。今天最高气温为9℃,明天最高气温维持在5℃上下,后天最高气温降至2℃左右,最低气温均在0℃左右。

今天白天到夜里,多云到阴天,偏北风2到3级,0℃至9℃。明天,阴天间多云,部分地区有小雨或雨夹雪,偏北风3到4级,0℃至5℃。后天,多云间阴天,部分地区有小雨或雨夹雪,东北风4级左右,-1℃至2℃。

《龙情》周四周五在矿工俱乐部公演 系黄河戏剧节金奖剧目

□记者 姜刚

本报讯 记者昨日获悉,市戏剧研究中心庆祝改革开放四十周年精品力作、第八届黄河戏剧节金奖剧目《龙情》定于12月27日、28日在矿工俱乐部进行公益性演出。市民可免费领票,届时凭票观看。

据介绍,挖掘历史文化、弘扬民族精神、打造鹰城文化名片,大型新编历史神话故事剧《龙情》是市戏剧研究中心曲剧院打造的一部精品力作。该剧是以“龙文化”为主题,以刘姓始祖刘累为背景人物的首创之作。曲剧院历时半年,对该剧进行反复打磨、精益求精,终于使这部被列入我市文化产业重点扶持项目的精品剧作呈现在观众面前。该剧由胡炎担任编剧,王小五担任导演,吴灿江担任音乐设计,柯杨担任舞美设计,张晓、罗岗担任灯光设计,蒋现峰担任服装设计。

市戏剧研究中心定于12月27日、28日晚上7点30分在市区体育路北段矿工俱乐部演出该剧。从12月26日上午9点起,市民可到湛南路市图书馆门卫处凭身份证领票。



冬日登门送温暖

昨天上午,在市区长青路新兴建筑公司家属院,志愿者将崭新的棉被铺到侯正云老人床上。当天,新华区光明路街道长青社区志愿者登门看望辖区多位孤寡老人,并为他们送去棉衣棉被。

本报记者 张鹏 摄

快找人

丁国义,漯河贾兰英找你

□记者 高红侠

本报讯 “你好,我想请贵报帮忙寻找一下老同事丁国义。”漯河市民贾兰英昨天致电本报热线说。

贾兰英说,她今年60岁,已经退休。她和丁国义是老乡,上世纪70年代他们曾在一所学校任教。上世纪80年代,丁国义来平顶山工作,她听说是到平煤神马集团上班。由于当时交通不太方便,两个人没有太多往来。之后,她听说丁国义又到其他单位上班,两人从此失去联系。

如果你是丁国义本人或认识丁国义,请致电本报热线4940000。

一患儿急需A型血小板 志愿者宋香再次捐献

□记者 王春霞

本报讯 患再生障碍性贫血的男童王子文6年来靠输血和血小板维持生命。他近日又因出血入院治疗,急需输A型血小板,但血库血源短缺。昨日上午,得知这个消息后,市红十字人道救援队的志愿者宋香赶到平声爱心献血屋捐献一个治疗量的A型血小板,这已经是她第二次为王子文挺身而出。

王子文今年10岁,家住卫东区建东小区,是东环路小学学生。自从6年前他被确诊患再生障碍性贫血以来,输血和血小

板就成了家常便饭。他的父亲王晨光说,该病目前无法根治,除非进行骨髓移植,但需要巨额费用,这不是一个普通家庭所能承受的。他们曾通过水滴筹平台为儿子募集善款6万多元。近段时间,儿子再次出现严重皮下出血症状,入住市一院血液科治疗。医生说,需要输注全血和血小板,不料最近A型血小板短缺,孩子一直输不上。于是,王晨光的同事王东方赶到献血屋,想为王子文捐献血小板,但由于体检不合格而未能捐献。昨日一大早,王东方拨打市红十字人道救援队志愿者宋香的电话,向

她求助。几个月前,宋香已经为王子文捐献过一次血小板。

宋香接到求助电话,二话没说就表示愿意捐献。原本她当天一大要和救援队志愿者一起赶往郑州参加学习交流,就让队友先走,自己捐献完再去。昨日上午8点多,平声爱心献血屋刚开门,宋香就赶来了,经过一系列体检检测之后,她躺在献血椅上,开始捐献血小板。10点多,宋香才乘大巴车赶往郑州,与队友会合。她说:“这是救命的事情,不能耽误。只要身体条件允许,我就会捐献。”

门楼张清代民居二期修复工程完工

□记者 杨元琪

本报讯 记者12月22日从卫东区文化局获悉,该区门楼张清代民居二期修复工程已经完工。

据了解,门楼张清代民居位于卫东区蒲城街门楼张村,是清朝康熙时期叶县恩贡张元修及其后代用几十年时间修筑而成的。该建筑群规模宏大、布局严谨,由3个独立的5进院落和15个自然院落组合而成,其规模为我市独有,我省罕见,2008年成为省级文物保护单位。

由于年久失修,坍塌面积较大,经卫东区委、区政府研究决定,对门楼张清代民居进行修复。一期修复工程已于2011年完工。二期修复工程争取到省文物资金300万元,于去年3月开工,现已完工。